Galaxy Tab S11 Tab S11 Ultra S/MSUNG

Reimagining Premium Tablet with Leading Edge Performance





Die neue Galaxy Tab S11 Serie vereint Premium-Qualität mit ausserordentlicher Portabilität. Der leistungsstarke Prozessor garantiert die reibungslose Nutzung neuer Galaxy Al-Funktionen zur Steigerung der Produktivität und Kreativität. Das grosse, superhelle AMOLED 2X-Display bietet sowohl tagsüber als auch in der Nacht ein Laptop-ähnliches Nutzererlebnis. Die Galaxy Tab S11 Serie ist super leicht, noch dünner als ihr Vorgänger und dank der langen Akkulaufzeit ideal für unterwegs. Das Tablet ist gemäss IP68 wasser- und staubresistent.1

Highlights Galaxy Tab S11

- ·11", 2560 × 1600 (WQXGA), Dynamic AMOLED 2X-Display, 16:10, 30-120 Hz, 275 ppi, mit bis zu 1600 Nits Helligkeit
- ·Neuer S Pen, hexagonales Design, strapazierfähig und besserer Halt, (BLE X) Inbox
- ·12 GB RAM + 128/256/512 GB Speicher, erweiterbar mit microSD bis zu 2 TB
- ·Neue Samsung DeX-Version
- ·5,6 mm dünn & 482 g leicht
- ·Dual-Hauptkamera
- · Wasserresistent gemäss IP681 & Dual SIM (eSIM)

Highlights Galaxy Tab S11 Ultra

- ·14,6", 2960×1848 (WQXGA+), Dynamic AMOLED 2X-Display, 16:10, 30-120 Hz, 240 ppi, mit bis zu 1600 Nits Helligkeit
- ·Neuer S Pen, hexagonales Design, strapazierfähig und besserer Halt, (BLE X) Inbox
- · 16 GB RAM + 1 TB Speicher | 12 GB RAM + 256/512 GB Speicher, erweiterbar mit microSD bis zu 2 TB
- ·Neue Samsung DeX-Version
- ·Ultradünn: 5,1 mm & 692 g leicht
- ·Dual-Hauptkamera
- ·Wasserresistent gemäss IP681 & Dual SIM (eSIM)

Unglaubliches Nutzererlebnis für unterwegs

Durch das schlanke Design ist die Galaxy Tab S11 Serie ideal für unterwegs. Mit nur 5,1 mm und 692 g ist das Galaxy Tab S11 Ultra Wi-Fi das bisher dünnste und leichteste Galaxy Tab S Ultra. Für ein immersives Nutzererlebnis wird das grosse Display von einem schmalen Rahmen umfasst. Dank einer Helligkeit von bis zu 1600 Nits strahlen die Farben intensiv für eine klare Sicht sowohl drinnen als auch draussen. Hochwertige Materialien wie das Aluminiumgehäuse und Gorilla Glass 5-Display runden das elegante Design ab und sorgen für Stabilität. Das Gerät ist gemäss IP68 wasser- und staubresistent.¹ Die Galaxy Tab S11 Serie ist in den klassischen Farben Gray und Silver erhältlich.

Erweiterte Kreativität & Produktivität

Effizienz auf dem nächsten Level: Das neue Samsung DeX wurde für besseres Multitasking und mehr Produktivität optimiert. Mit einem Swipe nach unten können der verbesserte Extended Mode oder Widgets für individuelle Bedürfnisse genutzt werden. Mit bis zu vier Arbeitsflächen ist die Navigation zwischen dem PC, Monitor oder TV für die Produktivität, Unterhaltung oder Kommunikation noch einfacher. Die 45-W-Schnellladefunktion sorgt im Nu für Power unterwegs. Mit der neuen Generation des S Pen hast du kurzerhand Zugang zu Quick Tools. Der neu designte Kippwinkel sorgt für präziseres Schreiben und mehr Freiheiten beim Zeichnen.

Galaxy Al² auf grossem Display

Geniesse ein immersives Nutzererlebnis sowie Galaxy Al auf einem grossen Bildschirm. Der leistungsstarke 3-nm-Prozessor wurde für eine nahtlose Nutzung zwischen verschiedenen Apps mit Al optimiert. Dank des Al Agents können Multi-App-Aufgaben mit nur einer Handlung gemeistert werden: Per Sprachsteuerung oder Klick auf die Seitentaste wird Google Gemini³ ganz einfach aktiviert und liefert schnelle Resultate. Mit der Drag-and-drop-Funktion werden die Al-Ergebnisse anschliessend in den Notizen ergänzt.

Staubdicht und wasserresistent bei dauerhaftem Untertauchen bei 1,5 m Wassertiefe für max. 30 Minuten und ausschliesslich in klarem Wasser. Kein Schutz bei Salzwasser und anderen Flüssigkeiten, insbesondere Seifenlauge, Alkohol und/oder erhitzter Flüssigkeit. Der SIM-Karten-/Speicherkartenhalter muss stets vollständig mit dem Gerät abschliessen, so dass durch ihn kein Wasser eindringen kann.

² Bestimmte Al-Funktionen setzen eine Internetverbindung, einen Samsung Account oder das Einloggen in ein Google Account voraus. ³ Gemini ist eine Marke von Google LLC. Erfordert eine Internetverbindung und die Anmeldung bei einem Google Account. Nur verfügbar für Benutzer ab 18 Jahren.